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ПРОТОКОЛ № 9 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов 

25.09.2019 г.           г. Судак 

 

Список присутствующих: 

 

Председатель комиссии Кубик Н.В. - заместитель главы администрации города Судака. 

Заместитель председателя комиссии Аблялимов Э. С. – заместитель главы администрации 

города Судака. 

Секретарь комиссии Атрашкевич В. А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы администрации города Судака. 

Члены комиссии: 

Пантон Т. В. – начальник отдела по вопросам муниципальной службы администрации 

города Судака. 

Сильчук М. Ю. – начальник отдела правового обеспечения администрации города Судака. 

Воскресенских В. Н. - председатель Общественного совета муниципального образования 

городской округ Судак Республики Крым. 

Дюбин И. Н. – член Общественного совета муниципального образования городской округ 

Судак Республики Крым. 

 

 

Приглашенные на заседание комиссии: 

  

Помощник прокурора города Судака – Дувадах Э. Р. 

Муниципальный служащий. 

Муниципальный служащий. 

Муниципальный служащий. 

 

Отсутствовали:  

  

 Член комиссии Скоробогатова Т. Н. - доктор экономических наук, профессор 

кафедры государственного и муниципального управления Института экономики и 

управления Таврической академии Крымского Федерального университета им. В. И. 

Вернадского. 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 7 

человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в 

администрации города Судака, составляет 2 человек. Кворум для проведения заседания 

комиссии (2/3 от общего числа членов комиссии) имеется.  

 

 

Повестка дня:  
 

1. О рассмотрении представления Прокуратуры города Судака от 25.07.2019 г. исх. № 

72-2019 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции». 

2. О рассмотрении уведомления Муниципального бюджетного общеобразовательного 

учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3 с крымскотатарским языком 

обучения» городского округа Судак о приеме на работу бывшего муниципального 

служащего от 11.09.2019 г. 

3. Решение главы администрации города Судака по протоколу № 8 заседания 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 
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служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов от 28.08.2019 г. 

 

Основание: 
 

Представление Прокуратуры города Судака от 25.07.2019 г. исх. № 72-2019 «Об 

устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции». 

Уведомление Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 

«Средняя общеобразовательная школа №3 с крымскотатарским языком обучения» 

городского округа Судак о приеме на работу бывшего муниципального служащего от 

11.09.2019 г. 

Уведомление о принятых решениях главы администрации города Судака по протоколу 

№ 8 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 28.08.2019 г. 

 

 

1) Слушали: Председателя комиссии - Кубик Н.В.: 

 

О регламенте работы комиссии. 

Об определении способа голосования (тайное либо открытое) на заседании 

комиссии. 

 

Решили: установить способ голосования на заседании комиссии – открытое голосование. 

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

  

I. По первому вопросу слушали председателя комиссии - Кубик Н.В. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов (далее – комиссия) поступило представление Прокуратуры города Судака от 

25.07.2019 г. исх. № 72-2019 «Об устранении нарушений законодательства о 

противодействии коррупции», в котором ставится вопрос о проведенной ненадлежащим 

образом проверке в отношении муниципального служащего администрации города 

Судака (далее – муниципальный служащий), в части наличия в его действиях конфликта 

интересов и нарушений положений Кодекса этики и служебного поведения 

муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Судак, 

утвержденного Решением Судакского городского совета от 05.12.2014 г. № 77.  

Распоряжением Главы администрации города Судака от 04.07.2019 года №***-* «О 

проведении проверки в отношении муниципального служащего администрации города 

Судака, в части соблюдения требований к служебному поведению», была проведена 

проверка соблюдения требований к служебному поведению в отношении муниципального 

служащего. Проверка проводилась в соответствии с Положением о проверке 

достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение 

муниципальных должностей, должностей муниципальной службы городского округа 

Судак, лицами, замещающими муниципальные должности в городском округе Судак, 

муниципальными служащими городского округа Судак, иных сведений, предоставляемых 

гражданами, претендующими на замещение указанных должностей, а также о проверке 

соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании 
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конфликта интересов, исполнения ими обязанностей и соблюдения муниципальными 

служащими городского округа Судак требований к служебному поведению, 

утвержденным решением 24-й сессии 1 созыва Судакского городского совета от 

18.02.2016 года № 403. По результатам проведенной проверки, на основании пп. б) п. 20 

данного Положения, основания для применения к муниципальному служащему мер 

юридической ответственности отсутствуют. Также на основании п. 22 вышеуказанного 

Положения были направлены материалы проверки в адрес Белогорского межрайонного 

следственного отдела Главного следственного управления Следственного комитета 

России по Республике Крым. 

С целью устранения выявленных прокурорской проверкой замечаний, были 

запрошены объяснения у муниципального служащего, муниципального служащего, 

муниципального служащего, муниципального служащего. 

Кубик Н.В. ознакомила членов комиссии с объяснениями муниципального служащего, 

муниципального служащего, муниципального служащего, муниципального служащего. 

В связи с тем, что в собранных материалах усматриваются обстоятельства, 

свидетельствующие о наличии признаков преступления, либо административного 

правонарушения, в соответствии с п. 45 Положения о комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города 

Судака Республики Крым и урегулированию конфликта интересов, утвержденного 

Постановлением администрации города Судака от 01.06.2016 г. №848, предлагается 

данные материалы направить в правоохранительные органы в соответствии с их 

компетенцией. 

 

II. По второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов (далее – комиссия) поступило уведомление от Муниципального бюджетного 

общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3 с 

крымскотатарским языком обучения» городского округа Судак (далее – МБОУ «Средняя 

общеобразовательная школа №3 с крымскотатарским языком обучения»), в котором 

указано о приеме на работу бывшего муниципального служащего администрации города 

Судака на должность учителя географии (Приказ № *** от 02.09.2019 г., бессрочный 

трудовой договор). В администрации горда Судака муниципальный служащий занимала 

должность муниципального служащего, в ее должностные обязанности входило: 1) 

ведение бухгалтерского учета по движению денежных средств; 2) ведение журналов 

операций №2 с безналичными денежными средствами, №8 по прочим операциям, №9 по 

санкционированию; 3) ведение учета операций по предоставлению бюджетным 

учреждениям субсидий на муниципальное задание и на иные цели; 4) осуществление 

контроля за соблюдением порядка оформления первичных и бухгалтерских документов, 

расчетных и платежных документов; 5) осуществление учета исполнения бюджетных 

сметь расходов администрации согласно бюджетной росписи; и другие. 

Атрашкевич В. А. ознакомил членов комиссии с полным перечнем основных функций 

должностной инструкции муниципального служащего администрации города Судака. 

В должностные обязанности, исполняемые по должности учителя географии МБОУ 

«Средняя общеобразовательная школа №3 с крымскотатарским языком обучения» будет 

входить: 1) осуществляет обучение и воспитание обучающихся с учётом специфики 

преподаваемого предмета, проводит уроки и другие занятия в соответствии с расписанием 

в указанных помещениях; 2) учитель обязан иметь тематический план работы по предмету 

и рабочий план на каждый урок; 3) ведёт в установленном порядке учебную 

документацию, осуществляет текущий контроль успеваемости и посещаемости 

обучающихся на уроках, выставляет текущие оценки в классный журнал и дневники, 
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своевременно сдаёт администрации необходимые отчётные данные; 4) работает в 

экзаменационной комиссии по итоговой аттестации обучающихся; 5) допускает в 

соответствии с Уставом учреждения администрацию школы на свои уроки в целях 

контроля за работой; и другие. 

Атрашкевич В. А. ознакомил членов комиссии с полным перечнем основных функций 

должностной инструкции учителя географии МБОУ «Средняя общеобразовательная 

школа №3 с крымскотатарским языком обучения». 

На раннее занимаемой должности муниципальный служащий не осуществляла 

функции муниципального (административного) управления в отношении МБОУ «Средняя 

общеобразовательная школа №3 с крымскотатарским языком обучения». Уведомление 

направлено 11.09.2019 г., поступило в администрацию города Судака 11.09.2019 г., 10 - 

дневный срок со дня заключения трудового договора с муниципальным служащим 

соблюден. Таким образом, муниципальным служащим соблюдены требования статьи 12 

Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». На 

основании вышеизложенного, можно сделать вывод о том, что дача согласия комиссии, 

для трудоустройства муниципального служащего на должность учителя географии МБОУ 

«Средняя общеобразовательная школа №3 с крымскотатарским языком обучения», не 

требуется. 

 

III. По третьему вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило уведомление о принятых решениях главы администрации города 

Судака по протоколу № 8 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 28.08.2019 г., в котором приняты решения: 

1. Отстранить муниципального служащего администрации города Судака, от 

исполнения должностных обязанностей в отношении рассмотрения запросов информации 

о лишении родительских прав, пригодности жилого помещения для проживания, 

поступивших из Управления ПФ РФ в г. Судаке Республики Крым от 23.08.2019 г. 

2. Возложить исполнение обязанностей муниципального служащего администрации 

города Судака на муниципального служащего администрации города Судака, в 

отношении рассмотрения запросов информации о лишении родительских прав, 

пригодности жилого помещения для проживания, поступивших из Управления ПФ РФ в г. 

Судаке Республики Крым от 23.08.2019 г. 

 

 

 

Решили: 

 

По первому вопросу: 

 

1. Рекомендовать Главе администрации города Судака – Некрасову А. В. 

направить собранные материалы в Белогорский межрайонный следственный отдел 

Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике 

Крым для принятия соответствующих решений.  

2. Рекомендовать Главе администрации города Судака – Некрасову А. В. 

направить ответ об рассмотрении представления прокуратуры города Судака от 

25.07.2019 г. исх. № 72-2019 «Об устранении нарушений законодательства о 

противодействии коррупции» в прокуратуру города Судака. 

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел. «воздержались» - 0 чел. 
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По второму вопросу: 

 

Конфликт интересов отсутствует. Отдельные функции муниципального 

управления данной организацией не входили в должностные обязанности бывшего 

муниципального служащего администрации города Судака. Разрешение комиссии не 

требуется. 

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел. «воздержались» - 0 чел. 

 

По третьему вопросу: 

 

Принять к сведению решения главы администрации города Судака по 

Протоколу № 8 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации города Судака Республики 

Крым и урегулированию конфликта интересов от 28.08.2019 г. 

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел. «воздержались» - 0 чел. 

 

 

 

Председатель комиссии        Н. В. Кубик 

 

Заместитель председателя        Э.С. Аблялимов 

 

Секретарь комиссии        В.А. Атрашкевич 

 

Член комиссии         М.Ю. Сильчук 

 

Член комиссии        Т.В. Пантон 

 

Член комиссии        В.Н. Воскресенских 

 

Член комиссии         И.Н. Дюбин  


